
 
COMUNE  DI  MASERA 
Provincia Verbano-Cusio-Ossola 

 
 
 

                                                                                        DELIBERAZIONE N. 90 
 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE 
 

 
OGGETTO: LAVORI DI REALIZZAZIONE DELLA STAZIONE DI POMPAGGIO E 

CONDOTTA DI MANDATA A DEPURATORE – REALIZZAZIONE OPERE 
AGGIUNTIVE E DI COMPLETAMENTO – APPROVAZIONE RELAZIONE 
SUL CONTO FINALE CON CERTIFICATO DI REGOLARE ESECUZIONE. 

 
 
       L’anno duemilaundici, il giorno 11 agosto, alle ore 18.00, nella sala delle 
riunioni, convocata nei modi prescritti, si è riunita la GIUNTA COMUNALE.   
 
 
   Fatto l’appello nominale risultano: 
  
    
     COGNOME    NOME                                                     PRESENTI            ASSENTI 
 
     BRUNO MICHELE                     SINDACO                            X 
     ZANOTTI JOLANDA                  VICE SINDACO                    X 
     CESPRINI GIAMPAOLO             ASSESSORE                         X 
     BETLAMINI LAURO                  ASSESSORE                         X  
     COMAZZI MAURO                    ASSESSORE                         X 
 
     TOTALE                                                                             5                                     
 
    Assiste il Segretario Comunale dr. BIGLIERI MAURO. 
 
    Riconosciuto legale il numero degli intervenuti il Sindaco BRUNO MICHELE 
assume la presidenza dell’adunanza e dichiara aperta la seduta per la trattazione 
dell’argomento indicato in oggetto. 



LA  GIUNTA  COMUNALE 
 

Premesso: 
- che con propria precedente deliberazione  n. 9 del 03.02.2011, esecutiva, si è 

proceduto all’approvazione degli elaborati progettuali predisposti dalla D.L. e relativi alla 
realizzazione delle opere in oggetto, indicando di procedere per l’affidamento mediante 
procedura negoziata ai sensi del D.Lgs. n. 163/2001 e smi e del Regolamento delle 
opere in economia; 

- che con propria deliberazione n. 28 del 10.03.2011, esecutiva, si sono affidati 
all’Impresa Bendotti srl con sede in Masera, i lavori aggiuntivi e di completamento delle 
opere di che trattasi, dietro il corrispettivo di €. 8.439,00 per lavori al netto del ribasso 
applicato del 3% oltre a Iva di legge; 

- che in data 19.05.2011, tra il Comune di Masera e la suddetta impresa, si è proceduto 
alla stipulazione dell’atto di cottimo fiduciario, che composta di n. 10 articoli, regola i 
rapporti tra le parti; 

 
Vista ed esaminata la relazione sul conto finale con il certificato di regolare esecuzione,  
redatta in data 28.07.2011 dalla D.L., così come previsto dall’art. 6 del citato cottimo, e dai  
quali risulta un credito all’impresa ammontante a €. 8.439,00 + Iva; 
 
Ritenuto pertanto giusto procedere alla liquidazione del suddetto credito all’impresa Bendotti 
srl con sede in Masera a saldo di quanto dovuto sui lavori in questione; 
 
Acquisiti i pareri favorevoli di competenza; 
 
Visto il bilancio 2011; 
 
All’unanimità dei voti espressi ai sensi di legge; 
 

DELIBERA 
 

Di approvare la relazione sul conto finale e il certificato di regolare esecuzione dei lavori di 
realizzazione della stazione di pompaggio e condotta di mandata a depuratore, realizzazione 
opere aggiuntive e di completamento, redatto dalla Direzione  Lavori, Ing. Stefano Chieu di 
Domodossola, in data 28.07.2011 e dai quali risulta un credito all’Impresa di €. 8.439,00 +Iva; 
 
Di corrispondere quindi, alla suddetta Impresa la somma di €. 8.439,00 + Iva a saldo di 
quanto dovuto, con imputazione all’intervento 2110601 (cap. 3572) RP del bilancio 2011; 
 
Di acquisire dalla citata ditta la certificazione di regolarità contributiva (DURC). 
 


